

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_128/0006199
Identifikace žádosti (Hash): 9Eef2P
Zkrácený název projektu: Pilotní ověření implementace systému sociálního bydlení
v obci Štětí

Projekt

Název programu: Operační program Zaměstnanost
Číslo výzvy: 03_16_128
Název výzvy: Pilotní ověření koncepce MPSV v oblasti sociální práce a
sociálního bydlení na úrovni obcí
Název projektu CZ: Pilotní ověření implementace systému sociálního bydlení
na lokální úrovni v obci Štětí
Název projektu EN:

Anotace projektu:

Projekt je zaměřen na pilotní ověření implementace systému sociálního bydlení nastaveného dle hlavních principů Koncepce soc. bydlení ČR 2015-2025 ve Štětí. V rámci realizace projektu dojde mj. k vypracování Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a jejímu následnému ověření. Stěžejní roli v projektu bude zastávat sociální pracovník, jehož výkon sociální práce společně s dalšími nástroji soc. a bytové politiky obce zajistí pomoc cílové skupině a přispěje k vytvoření funkčního systému soc. bydlení.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1.4.2017
Předpokládané datum ukončení: 31.3.2020
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 36
Skutečné datum zahájení: 1.4.2017

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKURPAV

3.4.2017 7:27

Veřejná podpora:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování

Ex-ante

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

:

Specifické cíle

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou

Číslo investiční priority, Název investiční priority

03.2.63 Zlepšování přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdravotnictví a sociálních služeb obecného zájmu
03.2.63.1 Zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících sociální začleňování

Číslo, Název

Procentní podíl

100,00

Kategorie regionu:

Více rozvinuté

0,00

Méně rozvinuté

100,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

Viz příloha č. 2

Jaké jsou příčiny problému?

Viz příloha č. 3

Co je cílem projektu?

Viz příloha č. 4

Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Ve Štětí bude díky realizaci projektu vytvořen funkční systém sociálního bydlení. Ten dlouhodobě přispěje k prevenci ztráty bydlení a především k zajištění bydlení osobám bez domova (dle definice ETHOS), osobám ohroženým ztrátou bydlení a osobám vynakládajícím nepřiměřeně vysoké množství příjmů na bydlení. U osob bez bydlení nebo ohrožených ztrátou bydlení dojde ke zvýšení sociálních kompetencí a snížení pravděpodobnosti ohrožení sociální exkluzí.

Projekt přinese přímý užitek minimálně 8 podpořeným osobám, těmto osobám bude nově poskytnuto sociální bydlení ve formě sociálního či dostupného bytu (město Štětí vyčlení pro realizaci projektu 5 bytů) a bude jim poskytována podpora formou intenzivní sociální práce. Minimálně dalším 30 osobám bude poskytnuta (bagatelní) podpora prostřednictvím programu prevence ztráty bydlení a zadlužení, realizovaného dle nově zpracované metodiky prevence ztráty bydlení a zadlužení v rámci ověřování vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí.

Dojde k nastavení úzké spolupráce pracovníků odboru sociálních věcí (OSV) s odborem majetku a investic (OMI), který spravuje byty v majetku města Štětí, pracovníků neziskových organizací působících ve Štětí (Naděje a Romano jasnica) a poskytujících sociální služby, kdy mj. pracují i s osobami bez domova, osobami ohroženými ztrátou bydlení a osobami vydávajícími nepřiměřeně velkou část disponibilních příjmů na bydlení a pracovníků Úřadu práce.

Spolupráce s pracovníky projektu Podpory sociálního bydlení MPSV napomůže identifikaci příkladů dobré praxe, včetně přenosu dobré praxe ze zahraničí. Příklady adaptované na legislativní, sociální a kulturní prostředí ČR budou přeneseny na úroveň obce.

U pracovníků města Štětí dojde ke zvýšení jejich kompetencí v oblasti sociálního bydlení.

Ve Štětí se zvýší povědomí o sociálním bydlení, jeho cílových skupinách a fungování, které by mělo přispět k pozitivnímu vnímání institutu sociálního bydlení, resp. sociálních a dostupných bytů.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

KA1: Řízení a administrace projektu

KA2: Příprava podkladů pro tvorbu lokální koncepce sociálního bydlení - Koncepce sociálního bydlení ve Štětí

KA3: Tvorba Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a podpůrných strategických a metodických podkladů

KA4: Pilotní ověření vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí.

KA5: Spolupráce s MPSV ČR

KA6: Vzdělávání pracovníků Města Štětí

KA7: Evaluace projektu

KA8: Informační kampaň

Popis realizačního týmu projektu :

Sociální pracovník (SP) 1,0; výkon sociální práce dle § 63 zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi a dle zákona č. 108/2006Sb., o sociálních službách, s cílovými skupinami definovanými pro oblast sociálního bydlení v rámci Konceptce sociálního bydlení ČR 2015 - 2025, depistážní činnost, individuální plánování v oblasti prevence ztráty bydlení, nalezení a udržení si bydlení, pilotování vytvořené lokální konceptce sociálního bydlení, účast na pravidelných schůzkách s pracovníky MPSV účast na vzdělávání sociálních pracovníků

Garant lokální konceptce 1,0; koordinování odborných činností, spolupráce s pracovníky MPSV, poskytování a sdílení potřebných informací a podkladů pro nastavování systému sociálního bydlení, včetně sdílení dat o úspěšnosti a účinnosti aplikovaných postupů a dalších evaluací a monitorovacích zpráv o realizaci projektu.

Expert (expertní činnost na DPP) 0,5 úvazku 3 měsíce; podpora a oponentury pro analýzy, lokální konceptce a další metodiky.

Projektový a finanční manažer 0,25; koordinace postupů prací a návazností činností v jednotlivých úkolech, reportování stavu realizace projektu, řízení a kontrola zpracování kompletní dokumentace k projektu, zodpovědnost za realizaci projektu, řízení všech dostupných zdrojů v projektu, strategické finanční plánování a controlling, stanovení pravidel a dohled nad řízením finančních rizik.

Na realizaci projektu se budou dále podílet stávající pracovníci odboru sociálních věcí MěÚ Štětí: sociální a terénní pracovníci OSV, vykonávající mj. sociální/terénní práci ve městě Štětí, a 2 pracovníci odboru majetku a investic, kteří zodpovídají za správu a údržbu bytů v majetku města, za uzavírání nájemních smluv, evidenci dluhů apod.

(podrobněji rozpracováno v příloze č. 5)

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

O výstupech z projektu bude město Štětí informovat v souladu s povinnostmi příjemce dotace, vyplývajícími z uzavřeného právního aktu, a v souladu s aktuálními příručkami OPZ. Při každém mediálním výstupu z/o projektu bude přidána informace, že projekt je hrazen z ESF prostřednictvím OPZ, vizuály budou opatřeny předepsanými logy.

Informace o projektu, resp. jeho výstupy budou zveřejněny v elektronické podobě na webových stránkách města Štětí (www.steti.cz), zejména se jedná o tyto dokumenty:

1. analýza zaměřená na zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí (počet a struktura bytů, výše nájmů, prostorová segregace aj.)
2. analýza zaměřená na potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby

3. lokální koncepce sociálního bydlení
4. metodika prevence ztráty bydlení a zadlužení
5. metodika spolupráce lokálních aktérů sociálního bydlení.

Ve městě Štětí rovněž proběhne prostřednictvím letáků informační kampaň o sociálním bydlení, jeho cílových skupinách a fungování.

Obecné informace o projektu, šíření povědomí o projektu bude probíhat prostřednictvím Kabelové televize Štětí a především tisku, zejména informačního měsíčníku - Zpravodaje města Štětí, snahou bude zajistit medializaci projektu i v regionálním deníku - Litoměřický deník.

Protože realizátorem projektu je město Štětí, budou na pravidelných veřejných jednáních Zastupitelstva města Štětí informováni zastupitelé města, resp. přítomná veřejnost.

V čem je navržené řešení inovativní?

Přestože se o sociálním bydlení již řadu let mluví na nejvyšší úrovni, dosud není schválen zákon o sociálním bydlení. Pokusy jednotlivých aktérů (obcí, neziskových organizací aj.) o řešení této problematiky jsou proto nahodilé, nekonceptní, zpravidla neprovázané s dalšími aktivitami. Realizace tohoto projektu by měla přispět ke koncepčnímu řešení problematiky sociálního bydlení ve Štětí, město by mělo získat podrobné informace o aktuální situaci v oblasti bydlení na území města Štětí (počet a struktura bytů, výše nájmu, prostorová segregace) i o potenciální cílové skupině a jejich bytové potřebě, mj. na základě těchto podkladů by měla být vytvořena lokální koncepce sociálního bydlení, kdy po jejím pilotování by mělo mít město Štětí vytvořen funkční systém sociálního bydlení vytvořený dle hlavních principů Koncepce sociálního bydlení České republiky 2015 - 2025. Díky tomuto systému by mělo dojít u osob bez bydlení nebo ohrožených ztrátou bydlení ke zvýšení jejich sociálních kompetencí, zajištění bydlení a snížení pravděpodobnosti ohrožení sociální exkluzí.

V souladu s nově zpracovanou metodikou spolupráce lokálních aktérů sociálního bydlení dojde k nastavení úzké spolupráce pracovníků odboru sociálních věcí (OSV) s odborem majetku a investic (OMI), pracovníků neziskových organizací působících ve Štětí a pracovníků Úřadu práce.

Jaká existují rizika projektu?

1) Nenaplnění indikátorů

Opatření k minimalizaci rizika: kvalitně sestavený realizační tým, dobrá prezentace projektu, pozitivní motivace cílových skupin, možnost navázat na již prováděnou sociální práci ve městě Štětí, spolupráce různých subjektů, důraz na zpracování podkladů pro tvorbu lokální koncepce, vlastní lokální koncepce i podpůrných metodických materiálů

2) Nedostatek pracovníků s odpovídajícími kvalifikačními předpoklady

Opatření k minimalizaci rizika: veřejné vyhlášení výběrového řízení, adekvátní finanční ohodnocení

3) Nevhodně sestavený realizační tým

Opatření k minimalizaci rizika: využití zkušeností s již úspěšně realizovanými projekty městem Štětí

4) Nedostatek financí

Opatření k minimalizaci rizika: reálné stanovení nákladů projektu, realizace projektu bude schvalovat

RM, příp. ZM, finanční prostředky na úhradu spoluúčasti města budou zahrnuty do rozpočtů města na jednotlivé kalendářní roky, v nichž bude projekt realizován

5) Nepřijetí projektu laickou veřejností

Opatření k minimalizaci rizika: průběžná informovanost o projektu, vysvětlení cílů projektu

Cílová skupina

Cílová skupina:

Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené

Popis cílové skupiny:

Město Štětí identifikuje celkem 5 SVL, z toho 3 v samotném Štětí, v nichž žije cca 250 osob, jedna v místní části Počeplice a jedna v místní části Radouň. V blízkém okolí lokalit ve Štětí (Ubytovna pro potřeby města, Palackého 599, Štětí, objekty s byty se soc. nájmem 1. máje 597 a 598 a ubytovna Cihelná), se nacházejí dvě ubytovny (1. máje 671 a 672), které nejsou hodnoceny jako vyloučené, ale také zde bydlí v menším počtu jednotlivci i rodiny, kteří nedosáhnou na jiné formy bydlení. Další ubytovny jsou v místní části Hněvice, krátkodobé ubytování poskytuje i Hotel Sport a Hotel Terek. Celkem žije ve Štětí a jeho místních částech v SVL, v dočasných ubytovacích kapacitách cca 800 osob. Je zde i několik osob bez jakéhokoliv bydlení.

Celkem lze ve Štětí hovořit o minimálně 450 osobách (některé kvalif. odhady uvádějí až 800) jako o osobách soc. vyloučených nebo soc. vyl. ohrožených. Soc. vyl. se týká jak majoritní části společnosti, tak romské minority, týká se jednotlivců i rodin s dětmi (v SVL žije více jak 60 osob mladších 18 let). Často se jedná o osoby dlouhodobě nezaměstnané, s nízkým vzděláním nebo bez vzdělání. Řada z nich se potýká s vysokou zadlužeností, někteří jsou závislí na drogách či alkoholu.

Řada osob rezignovala na změnu, není schopna bez pomoci a podpory uspět na standardním trhu s byty. Je potřeba podpořit fungování osob, pomoci jim získat schopnosti a kompetence, aby dokázali sami ovlivňovat své sociální prostředí, měnit podmínky svých životů, začlenili se do běžného života, uplatnili se na trhu práce. Tento projekt by měl ověřit, zda se to podaří díky poskytnutí bydlení a podpoře prostřednictvím sociální práce.

Za členy této cílové skupiny lze považovat i občany, kteří vynakládají nepřiměřeně vysoké množství příjmů na bydlení či mají z nejrůznějších důvodů problém s financováním bydlení, ti jsou také ohroženi ztrátou bydlení, čímž jsou zároveň ohroženi soc. vyloučením (dle ÚP k 31. 12. 2015 450 osob pobíralo PnB a 284 doplatek na bydlení).

Cílová skupina:

Provozovatelé sociálního bydlení a dalších služeb obecného zájmu

Popis cílové skupiny:

Do projektu budou zapojeni stávající pracovníci Odboru majetku a investic Městského úřadu Štětí, který mj. spravuje byty v majetku města Štětí a bude tak spravovat i byty vyčleněné pro tento projekt. Určení pracovníci (referenti - byty a nebytové prostory, příp. referent - bytový technik) budou spolupracovat při realizaci KA 4: Pilotní ověření vytvořené lokální koncepce sociálního bydlení na území města Štětí.

Cílová skupina:

Sociální pracovníci

Popis cílové skupiny:

Do projektu budou zapojeni všichni stávající sociální pracovníci Odboru sociálních věcí MěÚ Štětí a sociální pracovník, jehož pozice bude nově zřízena v souvislosti s realizací projektu. Sociální pracovníci budou splňovat kvalifikační předpoklady dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Všichni sociální pracovníci budou účastníci KA 6: Vzdělávání sociálních pracovníků a KA 8: Informační kampaň.

Stávající sociální pracovníci OSV budou spolupracovat při realizaci KA 2: Příprava podkladů pro tvorbu Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a KA 4: Pilotní ověření vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí

Sociální pracovník v projektu, do něhož se zapojí 7/2017, bude realizovat KA 4 Pilotní ověření vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a přímo se zapojí do KA 3: Tvorba Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a podpůrných strategických a metodických podkladů, a KA 5: Spolupráce s MPSV.

Subjekty projektu

| | | |
|--|---|---------------|
| Typ subjektu: | Žadatel/příjemce | |
| Kód státu: | CZE - Česká republika | |
| Název subjektu: | Město Štětí | |
| IČ: | 00264466 | |
| DIČ / VAT id: | | |
| Právní forma: | Obec | |
| Je subjekt právnickou osobou?: | Ano | |
| Datum vzniku: | | |
| Typ plátce DPH: | Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu | |
| Procentní podíl: | | |
| Počet zaměstnanců: | 65,000 | |
| Roční obrat (EUR): | 8 548 000,00 | |
| Bilanční suma roční rozvahy (EUR): | | |
| Velikost podniku: | Střední podnik | |
| Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: | Ne | |
| Sestava vytvořena v MS2014+ | KBKURPAV | 3.4.2017 7:27 |

Datová schránka: fypbba8

Adresy subjektu

| | |
|---------------------------------------|--|
| Typ adresy: | Adresa oficiální (adresa sídla organizace) |
| Název kraje: | Ústecký kraj |
| Název okresu: | Litoměřice |
| Název ORP: | Litoměřice |
| Městská část: | |
| Obec: | Štětí |
| Část obce: | Štětí |
| Ulice: | Mírové nám. |
| PSČ: | 411 08 |
| Číslo orientační: | |
| Číslo popisné/ evidenční: | 163 |
| Kód druhu čísla domovního: | 1 |
| WWW: | www.steti.cz |

Osoby subjektu

| | |
|--------------------------------|-------------------------|
| Titul před jménem: | Mgr. |
| Jméno: | Pavla |
| Příjmení: | Kurašová |
| Titul za jménem: | |
| Telefon: | |
| Mobil: | 602362284 |
| Email: | pavla.kurasova@steti.cz |
| Hlavní kontaktní osoba: | Ano |
| Statutární zástupce: | |

| | |
|--------------------------------|------------------------|
| Titul před jménem: | Mgr. |
| Jméno: | Tomáš |
| Příjmení: | Ryšánek |
| Titul za jménem: | |
| Telefon: | |
| Mobil: | 602593510 |
| Email: | tomas.rysanek@steti.cz |
| Hlavní kontaktní osoba: | |
| Statutární zástupce: | Ano |

Účty subjektu

| | |
|-----------------------------|-----------------------------------|
| Název účtu příjemce: | Město Štětí - základní běžný účet |
| Kód banky: | 0710 - Česká národní banka |
| IBAN: | |
| Měna účtu: | CZK |
| Stát: | Česká republika |
| Předčísí ABO: | 94 |
| Základní část ABO: | 9112471 |

Účetní období

CZ NACE

| | |
|-------------------------------|-----------------------------------|
| Kód: | 84.11 |
| Název: | Všeobecné činnosti veřejné správy |
| Je součástí projektu?: | |

| | |
|--|---|
| Typ subjektu: | Zřizovatel - nadřízený kraj |
| Kód státu: | CZE - Česká republika |
| Název subjektu: | Ústecký kraj |
| IČ: | 70892156 |
| DIČ / VAT id: | |
| Právní forma: | Kraj |
| Je subjekt právnickou osobou?: | Ano |
| Datum vzniku: | |
| Typ plátce DPH: | Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu |
| Procentní podíl: | |
| Počet zaměstnanců: | |
| Roční obrat (EUR): | |
| Bilanční suma roční rozvahy (EUR): | |
| Velikost podniku: | |
| Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: | Ne |

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKURPAV

3.4.2017 7:27

Datová schránka: t9zbsva

Adresy subjektu

| | |
|-------------------------------|--|
| Typ adresy: | Adresa oficiální (adresa sídla organizace) |
| Název kraje: | Ústecký kraj |
| Název okresu: | Ústí nad Labem |
| Název ORP: | Ústí nad Labem |
| Městská část: | Ústí nad Labem-město |
| Obec: | Ústí nad Labem |
| Část obce: | Ústí nad Labem-centrum |
| Ulice: | Velká Hradební |
| PSČ: | 400 01 |
| Číslo orientační: | 48 |
| Číslo popisné/ evidenční: | 3118 |
| Kód druhu čísla domovního: | 1 |
| WWW: | |

Osoby subjektu

| | |
|-------------------------|---------------------------|
| Titul před jménem: | |
| Jméno: | Oldřich |
| Příjmení: | Bubeníček |
| Titul za jménem: | |
| Telefon: | |
| Mobil: | 475657754 |
| Email: | bubenicek.o@kr-ustecky.cz |
| Hlavní kontaktní osoba: | |
| Statutární zástupce: | |

Účty subjektu

| | |
|----------------------|------------------------------------|
| Název účtu příjemce: | Ústecký kraj - základní běžný účet |
| Kód banky: | 0710 - Česká národní banka |
| IBAN: | |
| Měna účtu: | CZK |
| Stát: | Česká republika |

Předčísí ABO:
Základní část ABO:

94
8423411

Účetní období

CZ NACE

Umístění

| |
|------------------------|
| Dopad projektu: |
| CZ042 Ústecký kraj |

| |
|-------------------------|
| Místo realizace: |
| CZ042 Ústecký kraj |

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity:

KA 1: Řízení a administrace projektu

Popis klíčové aktivity:

Tato aktivita zahrnuje činnosti spojené s administrací, finančním řízením, povinnou publicitou, monitoringem projektu a koordinaci jednotlivých aktivit projektu. Je zaměřená na zajištění administrativního a koncepčního servisu pro pracovníky realizačního týmu, řízení finančních toků a čerpání finančních prostředků. Součástí aktivity budou pravidelná setkání pracovníků realizačního týmu, a koordinace a efektivní implementace všech aktivit projektu, pravidelné zjišťování a sledování výstupů jednotlivých aktivit a naplňování daných indikátorů. Hlavní důraz bude kladen na pilotáž sociálního bydlení ve městě Štětí a logickou posloupnost jednotlivých aktivit projektu. Specifický důraz bude kladen na funkčnost a propojenost spolupráce s MPSV.

Metody realizace aktivity:

- koordinace a řízení realizačního týmu projektu
- koordinace průběhu realizace jednotlivých aktivit a naplňování cílů a výstupů (indikátorů) projektu
- průběžné řízení finančních toků a čerpání finančních prostředků
- zajištění povinné publicity projektu

Výstupy aktivity:

- zápisy ze setkání realizačního týmu
- zprávy o realizaci projektu

Časová dotace/provázanost aktivity:

4/2017 - 3/2020, resp. po dobu trvání projektu

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

- projektový a finanční manažer

Přehled nákladů:

Osobní náklady - plat projektového a finančního manažera/poměrná část (NN)

Název klíčové aktivity:

KA 2: Příprava podkladů pro tvorbu lokální koncepce sociálního bydlení - Koncepce sociálního bydlení ve Štětí

Popis klíčové aktivity:

V rámci této aktivity budou zpracovány dvě analýzy: Analýza zaměřená na zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí (počet a struktura bytů, výše nájmu, prostorová segregace a SVL aj.), a Analýza zaměřená na potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby (se zvláštním zaměřením na skupiny s potřebou intenzivní soc. práce), které poskytnou ověřené informace pro nastavení jednotlivých forem soc. bydlení, jeho provazbu se soc. prací, financováním a budováním systému soc. bydl.

Získané informace budou následně využity pro tvorbu Koncepce sociálního bydlení ve Štětí, která bude v souladu se schválenou Koncepcí soc.bydlení ČR 2015 - 2025.

Metody realizace aktivity:

Analýzy budou zpracované formou nákupu služby, kdy dodavatel bude vybrán na základě poptávkového řízení. Zadání bude specifikovat garant lok. koncepce, který bude dohlížet i na průběh zpracování jednotlivých analýz. Na podkladech se budou podílet i SP OSV, pracovníci odboru majetku a investic, předpokládá se, že budou využity i poznatky pracovníků ÚP i sociálních služeb působících ve Štětí, které poskytují služby osobám z cílové skupiny.

Výstupy aktivity:

- Analýza zaměřená na zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí - dostupná i v elektronické podobě
- Analýza zaměřená na potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby - dostupná i v elektronické podobě

Časová dotace/provázanost aktivity:

4/2017 - 6/2017

- bude se jednat o jednu z prvních aktivit, data z ní získaná budou sloužit pro tvorbu lokální koncepce soc. bydlení a vytvoření podpůrných metodických dokumentů

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

- soc. pracovníci
- pracovníci města Štětí jako provozovatele sociálního bydlení (poskytnutí relevantních informací zpracovatelům analýzy)

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

- garant lokální koncepce - specifikace zadání, spolupráce s dodavatelem
- expert (expertní činnost na DPP)

Přehled nákladů:

Analýza SB (nákup služeb) - Kč 75000,- (PN)

Analýza CS (nákup služeb) - Kč 75000,- (PN)

Osobní náklady - plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 63000,-

Osobní náklady - odměna experta/poměrná část (PN) - cca Kč 32000,-

Osobní náklady - odměny (PN) - cca Kč 20000,-

Celkem PN - cca Kč 265000,-

Název klíčové aktivity:

KA 3: Tvorba Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a

podpůrných strategických a metodických podkladů

Popis klíčové aktivity:

Jedna z nejdůležitějších klíčových aktivit projektu zahrnuje vypracování Koncepce sociálního bydlení ve Štětí, která poskytne strategický rámec, na jehož základě bude možná realizace pilotního testování systému sociálního bydlení ve Štětí. Důležitým zdrojem vstupních dat budou výstupy z KA 2 - Analýzy zaměřené na zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí (počet a struktura bytů, výše nájmu, prostorová segregace aj.) a Analýzy zaměřené na potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby i výstupy z mezinárodní spolupráce zprostředkované MPSV.

Koncepce sociálního bydlení ve Štětí bude odpovídat národní vládou schválené Koncepci sociálního bydlení České republiky 2015 - 2025, bude začleněna do fungování městského úřadu a v průběhu

projektu bude průběžně aktualizována na základě poznatků z praxe při její implementaci.

Koncepce bude zahrnovat:

- a) popis aktuální situace ve městě Štětí z hlediska bytové situace a osob ohrožených ztrátou bydlení;
- b) identifikaci cílové skupiny, její velikosti, skladby a potřeb;
- c) specifikaci cílových skupin a podrobné zaměření na vybrané cílové skupiny se zvýšenou potřebou sociální práce a podpory;
- d) plán a metody řešení problémů, včetně zajištění dostatečného bytového fondu, způsobů zhodnocení intenzity bytové nouze a přidělování bytů;
- e) plán a metody poskytování sociální práce a její provázání s dalšími nástroji sociální a bytové politiky, které zajistí efektivní pomoc cílové skupině sociálního bydlení;
- f) metody prevence ztráty bydlení ohrožených skupin;
- g) metody spolupráce lokálních aktérů sociálního bydlení;
- h) plán a metody vyhodnocování úspěšnosti systému sociálního bydlení ve Štětí, včetně identifikace jeho případných problémů.

Jako podpůrné metodické podklady budou zpracovány minimálně tyto dokumenty:

- a) metodika prevence ztráty bydlení a zadlužení
- b) metodika spolupráce lokálních aktérů sociálního bydlení

(podrobněji rozpracováno v příloze č. 6)

Přehled nákladů:

Osobní náklady členů realizačního týmu/poměrná část (PN)

- plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 240000,-
- odměna experta/poměrná část (PN) - cca Kč 64000,-
- plat sociálního pracovníka/poměrná část (PN) - cca Kč 313500,-
- odměny (PN) - cca Kč 208000,-

Grafické služby- Kč 40000,- (PN)

Korektury textů - Kč 15000,- (PN)

Náklady spojené s provozem kanceláře/poměrná část (NN)

Celkem PN - cca Kč 880500,-

Název klíčové aktivity:
ve Štětí

KA 4: Pilotní ověření vytvořené Koncepce sociálního bydlení

Popis klíčové aktivity:

V rámci této aktivity bude provedena aktualizace systému sociálního bydlení ve městě Štětí, včetně sociální práce a stanovení postupů spolupráce jednotlivých odborů zapojených do poskytování sociálního bydlení, tzn. především odboru sociálních věcí a odboru majetku a investic MěÚ Štětí, a samosprávy.

Dojde k ověření:

- a) modelů sociální práce pro prevenci ztráty bydlení, nalezení nového bydlení a s udržení si ho;
- b) modelů sociální práce v rámci sociálního bydlení, včetně poskytování sociální práce osobám v

- sociálních bytech a tvorby individuálních plánů;
- c) nástrojů pro hodnocení bytové nouze a umísťování osob do sociálního bydlení;
- d) návaznosti systému sociálních služeb na systém sociálního bydlení - sociální a dostupné byty;
- e) depistáží;
- f) ověřování návrhových kritérií výběru oprávněných cílových skupin;
- g) funkčnosti nastaveného modelu sociálního bydlení v rámci orgánů města Štětí a městského úřadu, včetně funkčnosti nastavení dle modelu prostupného bydlení / bydlení především (k preferenci určitého modelu dojde v průběhu tvorby lokální koncepce, mj. i na základě získaných vstupních dat).

(rozpracováno v příloze č. 7)

Přehled nákladů:

Osobní náklady členů realizačního týmu/poměrná část (PN)

- plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 240000,-
- plat sociálního pracovníka/poměrná část (PN) - cca Kč 313500,-
- odměny (PN) - cca Kč 208000,-

Zařízení a vybavení kanceláře, kde bude probíhat (mimo práci v terénu) sociální práce s cílovou skupinou (osoby soc. vyloučené a soc. vylouč. ohrožené) - Kč 134 777,- (PN)

Název klíčové aktivity:

KA 5: Spolupráce s MPSV

Popis klíčové aktivity:

Cílem této aktivity je spolupráce s pracovníky projektu "Sociální bydlení" metodická a informační podpora v oblasti sociálních agend - (Kontaktního centra) a poskytování a sdílení potřebných informací a písemných podkladů pro nastavování systému sociálního bydlení ve Štětí.

Zahrnuje především:

- sdílení dat o úspěšnosti a účinnosti aplikovaných postupů a dalších evaluací a monitorovacích zpráv o realizaci projektu;
- účast na pravidelných schůzkách se zástupci MPSV;
- účast na školeních, workshopech, konferencích a dalších akcích pořádaných v rámci systémového projektu MPSV;
- poskytování informací pro externí evaluaci;
- poskytování informací pro potřeby závěrečné hodnotící zprávy projektu.

Metody realizace aktivity:

Metody realizace této klíčové aktivity budou vycházet z požadavků pracovníků MPSV.

Výstupy aktivity:

- zpracované dokumenty dle požadavků MPSV

Časová dotace/provázanost aktivity:

4/2017 - 3/2020

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

- sociální pracovníci
- pracovníci města Štětí jako provozovatele sociálního bydlení

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKURPAV

3.4.2017 7:27

- garant lokální koncepce
- sociální pracovník projektu

Přehled nákladů:

Osobní náklady členů realizačního týmu/poměrná část (PN)

- plat garant lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 305000,-
- plat sociálního pracovníka/poměrná část (PN) - cca Kč 313500,-
- odměny (PN) - cca Kč 220000,-

Cestovné (NN)

Celkem PN - cca Kč 838500,-

Název klíčové aktivity:

KA 6: Vzdělávání pracovníků Města Štětí

Popis klíčové aktivity:

V rámci této aktivity bude probíhat vzdělávání pracovníků v obci mimo rámec poskytovaný prostřednictvím systémového projektu Podpora sociálního bydlení. Vzdělávání bude zaměřeno na zvýšení kompetencí pracovníků MěÚ Štětí jako poskytovatele sociálního bydlení pro oblast sociálního bydlení.

V rámci této aktivity bude zajištěna pro sociálního pracovníka projektu i supervize.

Metody realizace aktivity:

Realizace specifických školení formou nákupu služby.

Výstupy aktivity:

3 školení ročně po celou dobu projektu, tematicky zaměřená na zvýšení kompetencí pracovníků Odboru sociálních věcí a Odboru majetku a investic MěÚ Štětí, kteří budou zapojeni do systému sociálního bydlení ve Štětí. Vyhledání vhodných školení provede garant lokální koncepce, na základě identifikace potřeb pracovníků MěÚ v průběhu přípravy a pilotování lokální koncepce.

4x ročně supervize pro sociálního pracovníka projektu po celou dobu realizace projektu.

Časová dotace/provázanost aktivity:

7/2017 - 3/2020

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

- 4 sociální pracovníci
- pracovníci města Štětí jako provozovatele sociálního bydlení

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

- sociální pracovník projektu
- garant lokální koncepce

Přehled nákladů:

Vzdělávání pracovníků Města Štětí (nákup služby) - Kč 27000,-/rok (6 osob x 3 školení/rok x 1500,- /školení/osoba), celkem Kč 81000,- (PN)

Osobní náklady členů realizačního týmu/poměrná část (PN)
- plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 240000,-
- plat sociálního pracovníka/poměrná část (PN) - cca Kč 313500,-
- odměny (PN) - cca Kč 208000,-

Supervize - náklady na službu (NN)

Celkem PN - cca Kč 842500,-

Název klíčové aktivity:

KA 7: Evaluace projektu

Popis klíčové aktivity:

Evaluace bude zahrnovat vyhodnocení procesu realizace a zhodnocení dosažených výsledků v projektu.

V rámci aktivit projektu bude vyhotovena evaluační studie rozdělená na část procesní (s cílem zhodnotit nastavení procesu realizace a implementace aktivit) a výsledkovou (s cílem zhodnotit dosažené výsledky a krátkodobé dopady). Evaluační aktivity a zpracování studie budou probíhat během projektu a cílem bude doporučení jednotlivých částí průběžné evaluace implementovat do projektu ještě před jeho ukončením.

Metody realizace aktivity:

Tato aktivita bude realizovaná prostřednictvím externího dodavatele, vybraného na základě uskutečněného poptávkového řízení. Evaluační studie bude složena ze zprávy průběžné a závěrečné. Průběžná zpráva bude složena především z hlavních závěrů a bude obsahovat i doporučení k procesní části evaluace. Závěrečná evaluační zpráva bude obsahovat manažerské shrnutí, hlavní závěry a doporučení, dále podrobnější zhodnocení procesu realizace projektu, dosažených výsledků a krátkodobých dopadů projektu.

Výstupy aktivity:

- Evaluační studie - dostupná i v elektronické podobě

Časová dotace/provázanost aktivity:

10/2017 - 3/2020

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

- garant lokální koncepce

Přehled nákladů:

Externí evaluace projektu (nákup služby) - Kč 180000,- (PN)

Osobní náklady - plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 212000,-

Celkem PN - cca Kč 392000,-

Název klíčové aktivity:

KA 8: Informační kampaň

Popis klíčové aktivity:

Město Štětí vytvoří lokální informační kampaň o sociálním bydlení, jeho cílových skupinách, fungování a přínosech. Bude zpracována jednoduchá brožura týkající se systému sociálního bydlení ve Štětí, bude uveřejněna série článků informujících o sociálním bydlení, budou uspořádány 2 workshopy jako místo setkání s místními klíčovými aktéry sociálního bydlení

Metody realizace aktivity:

Za tvorbu lokální informační kampaně bude zodpovídat garant lokální koncepce, který zajistí zpracování, resp. vytisknutí a distribuci jednoduché brožury týkající se systému sociálního bydlení ve Štětí. Zároveň v rámci informační kampaně bude v lokálních tištěných médiích (Zpravodaj města Štětí, případně další lokální tisk) zveřejněna série (minimálně 4) článků o sociálním bydlení ve Štětí a budou uspořádány 2 workshopy - setkání s místními klíčovými aktéry sociálního bydlení. První workshop bude uspořádán v prvním roce projektu, druhý workshop před ukončením projektu, za účelem seznámení s výstupy projektu.

Výstupy aktivity:

- brožura o lokálním systému sociálního bydlení ve Štětí
- soubor článků informujících o sociálním bydlení
- 2 workshopy - setkání s místními klíčovými aktéry sociálního bydlení

Časová dotace/provázanost aktivity:

10/2017 - 3/2020

- informační kampaň bude probíhat průběžně po dobu realizace projektu, resp. bude zahájena po prvních výstupech z projektu

Zapojení cílové skupiny/skupin do aktivity:

- sociální pracovníci
- pracovníci města Štětí jako provozovatele sociálního bydlení
- osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené

Členové realizačního týmu zajišťující tuto aktivitu:

- garant lokální koncepce

Přehled nákladů:

Osobní náklady - plat garanta lokální koncepce/poměrná část (PN) - cca Kč 212000,-

Lokální osvětová a vzdělávací kampaň (nákup služby) - Kč 20000,- (PN)

Workshopy 2x (nákup služby) - Kč 10000,- (PN)

Celkem PN - cca Kč 242000,-

Rozpočet jednotkový

| Kód | Název | Cena jednotky | Počet jednotek | Částka celkem | Procento | Měrná jednotka (přednastavená na ŘO) | Měrná jednotka (z číselníku) | Měrná jednotka (individuální) |
|-----------|---|---------------|----------------|---------------|----------|--------------------------------------|------------------------------|-------------------------------|
| 1 | Celkové způsobilé výdaje | 0,00 | 0,00 | 5 445 971,25 | 125,00 | | | |
| 1.1 | Přímé náklady | 0,00 | 0,00 | 4 356 777,00 | 100,00 | | | |
| 1.1.1 | Osobní náklady | 0,00 | 0,00 | 3 726 000,00 | 85,52 | | | |
| 1.1.1.1 | Pracovní smlouvy | 0,00 | 0,00 | 3 630 000,00 | 83,32 | | | |
| 1.1.1.1.1 | Garant lokální koncepce | 42 000,00 | 36,00 | 1 512 000,00 | 34,70 | | Počet měsíců | |
| 1.1.1.1.2 | Sociální pracovník | 38 000,00 | 33,00 | 1 254 000,00 | 28,78 | | Počet měsíců | |
| 1.1.1.1.3 | Odměny členům real.týmu a prac.odboru soc.věcí a o.majetku a investic | 864 000,00 | 1,00 | 864 000,00 | 19,83 | | Počet | |
| 1.1.1.2 | Dohody o pracovní činnosti | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.1.3 | Dohody o provedení práce | 0,00 | 0,00 | 96 000,00 | 2,20 | | | |
| 1.1.1.3.1 | Expertní činnost na DPP | 400,00 | 240,00 | 96 000,00 | 2,20 | | | |
| 1.1.2 | Cestovné | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.2.1 | Zahraniční cesty místního personálu | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.2.2 | Cesty zahraničních expertů | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.3 | Zařízení a vybavení, včetně pronájmu a odpisů | 0,00 | 0,00 | 134 777,00 | 3,09 | | | |
| 1.1.3.1 | Investiční výdaje | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.3.1.1 | Pořízení odpisovaného nehmotného majetku | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |

| | | | | | | | | |
|------------------|---|-----------|------|------------|------|--|-------|--|
| 1.1.3.1.2 | Pořízení odpisovaného hmotného majetku | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.1.3.2 | Neinvestiční výdaje | 0,00 | 0,00 | 134 777,00 | 3,09 | | | |
| 1.1.3.2.1 | Neodpisovaný nehmotný majetek | 0,00 | 0,00 | 12 584,00 | 0,29 | | | |
| 1.1.3.2.1.1 | Kancelářský balíček (MS Office atd.) pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 6 292,00 | 2,00 | 12 584,00 | 0,29 | | Počet | |
| 1.1.3.2.2 | Neodpisovaný hmotný majetek | 0,00 | 0,00 | 122 193,00 | 2,80 | | | |
| 1.1.3.2.2.0 1 | Notebook pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 13 310,00 | 2,00 | 26 620,00 | 0,61 | | ks | |
| 1.1.3.2.2.0 2 | Monitor, dokovací, klávesnice, myš pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 4 200,00 | 2,00 | 8 400,00 | 0,19 | | ks | |
| 1.1.3.2.2.0 3 | Multifunkční zařízení pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 7 260,00 | 1,00 | 7 260,00 | 0,17 | | ks | |
| 1.1.3.2.2.0 4 | Mobilní telefon pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 2 420,00 | 2,00 | 4 840,00 | 0,11 | | ks | |
| 1.1.3.2.2.0 5 | Digitální fotoaparát pro sociálního pracovníka | 3 025,00 | 1,00 | 3 025,00 | 0,07 | | ks | |
| 1.1.3.2.2.0 6 | Flipchart (pro workshopy - pro CS) | 2 420,00 | 1,00 | 2 420,00 | 0,06 | | ks | |

| | | | | | | | |
|------------------|---|-----------|------|-----------|------|--|----|
| 1.1.3.2.2.0 7 | Skříň policová vysoká otevřená pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 3 388,00 | 2,00 | 6 776,00 | 0,16 | | ks |
| 1.1.3.2.2.0 8 | Skříň policová vysoká s dveřmi pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 5 082,00 | 2,00 | 10 164,00 | 0,23 | | ks |
| 1.1.3.2.2.0 9 | Věšák pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 1 000,00 | 1,00 | 1 000,00 | 0,02 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 0 | Kancelářský stůl pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 6 655,00 | 2,00 | 13 310,00 | 0,31 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 1 | Kancelářská židle pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 2 420,00 | 2,00 | 4 840,00 | 0,11 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 2 | Kontejner pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 5 000,00 | 2,00 | 10 000,00 | 0,23 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 3 | Židle (po klienty z CS) | 1 452,00 | 4,00 | 5 808,00 | 0,13 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 4 | Skartovačka pro garanta lokální koncepce a pro sociálního pracovníka | 2 000,00 | 1,00 | 2 000,00 | 0,05 | | ks |
| 1.1.3.2.2.1 5 | Kompaktní přenosný dataprojektor (pro workshopy - pro CS) | 12 100,00 | 1,00 | 12 100,00 | 0,28 | | ks |

| | | | | | | | |
|------------------|--|------------|--------|------------|-------|--|-----------|
| 1.1.3.2.2.1 6 | Projekční plátno (pro workshopy - pro CS) | 3 630,00 | 1,00 | 3 630,00 | 0,08 | | ks |
| 1.1.3.2.3 | Spotřební materiál | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.3.2.4 | Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.3.2.5 | Odpisy majetku | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.4 | Nákup služeb | 0,00 | 0,00 | 496 000,00 | 11,38 | | |
| 1.1.4.1 | Grafické služby (metodické a analytické výstupy) | 20 000,00 | 2,00 | 40 000,00 | 0,92 | | Počet |
| 1.1.4.2 | Korektury textů | 100,00 | 150,00 | 15 000,00 | 0,34 | | Počet |
| 1.1.4.3 | Analýza - zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí | 75 000,00 | 1,00 | 75 000,00 | 1,72 | | Dokumenty |
| 1.1.4.4 | Analýza - potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby | 75 000,00 | 1,00 | 75 000,00 | 1,72 | | Dokumenty |
| 1.1.4.5 | Externí evaluace projektu | 180 000,00 | 1,00 | 180 000,00 | 4,13 | | Dokumenty |
| 1.1.4.6 | Lokální osvětová a vzdělávací kampaň | 20 000,00 | 1,00 | 20 000,00 | 0,46 | | Počet |
| 1.1.4.7 | Vzdělávání pracovníků Města Štětí (zvýšení kompetencí v SB) | 1 500,00 | 54,00 | 81 000,00 | 1,86 | | Počet |
| 1.1.4.8 | Workshop | 5 000,00 | 2,00 | 10 000,00 | 0,23 | | Počet |
| 1.1.5 | Drobné stavební úpravy | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6 | Přímá podpora cílové skupiny | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6.1 | Mzdové příspěvky | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6.2 | Cestovné a ubytování | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6.3 | Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6.4 | Příspěvek na zapracování | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |
| 1.1.6.5 | Jiné | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | |

| | | | | | | | | |
|-------|----------------------------|------|------|--------------|-------|--|--|--|
| 1.1.7 | Křížové financování | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| 1.2 | Nepřímé náklady | | | 1 089 194,25 | 25,00 | | | |
| 2 | Celkové nezpůsobilé výdaje | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |

Přehled zdrojů financování

| | |
|-------------------------------------|--|
| Fáze přehledu financování: | Žádost o podporu - změna - návrh IS KP |
| Měna: | CZK |
| Celkové způsobilé výdaje: | 5 445 971,25 |
| CZV bez příjmů: | 5 445 971,25 |
| Příspěvek Unie: | 4 629 075,56 |
| Národní veřejné zdroje: | 544 597,12 |
| Jiné peněžní příjmy (JPP): | 0,00 |
| Vlastní zdroj financování: | 272 298,57 |
| Zdroj financování vlastního podílu: | Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce |
| % vlastního financování: | 5,00 |

Finanční plán

| | |
|---|--------------|
| Pořadí finančního plánu: | 1 |
| Datum předložení: | 1.4.2017 |
| Zálohová platba: | Ano |
| Záloha - plán: | 2 178 388,50 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | |
| Vyúčtování - Investice: | |
| Vyúčtování - Neinvestice: | |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|---|--------------|
| Pořadí finančního plánu: | 2 |
| Datum předložení: | 1.10.2017 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,13 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | 1 089 194,25 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|--|------------|
| Pořadí finančního plánu: | 3 |
| Datum předložení: | 1.4.2018 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,13 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | 544 597,13 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|--|------------|
| Pořadí finančního plánu: | 4 |
| Datum předložení: | 1.10.2018 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,13 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | 544 597,13 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|--|------------|
| Pořadí finančního plánu: | 5 |
| Datum předložení: | 1.4.2019 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,13 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | 816 895,69 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|---------------------------------|------------|
| Pořadí finančního plánu: | 6 |
| Datum předložení: | 1.10.2019 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,13 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |

| | |
|---|------------|
| Vyúčtování - plán: | 816 895,69 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ne |

| | |
|---|--------------|
| Pořadí finančního plánu: | 7 |
| Datum předložení: | 31.3.2020 |
| Zálohová platba: | Ne |
| Záloha - plán: | 544 597,10 |
| Záloha - Investice: | 0,00 |
| Záloha - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - plán: | 1 633 791,36 |
| Vyúčtování - Investice: | 0,00 |
| Vyúčtování - Neinvestice: | 0,00 |
| Vyúčtování - očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: | |
| Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: | |
| Závěrečná platba: | Ano |

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Oblast intervence

| | |
|-------------------------------------|--|
| Kód: | 112 |
| Název: | Zlepšování přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdravotnictví a sociálních služeb obecného zájmu |
| Název specifického cíle: | Zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících sociální začleňování |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |
| Koeficient klimatické změny: | 0,00 |
| Podskupina: | |
| Skupina: | Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci |

Vedlejší téma ESF

| | |
|-------------------------------------|--|
| Kód: | 06 |
| Název: | Nediskriminace |
| Název specifického cíle: | Zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících sociální začleňování |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |
| Koeficient klimatické změny: | 0,00 |

Forma financování

| | |
|-----------------------------|----------------|
| Kód: | 01 |
| Název: | Nevratný grant |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |

Ekonomická aktivita

| | |
|-----------------------------|----------------|
| Kód: | 18 |
| Název: | Veřejná správa |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |

Mechanismus územního plnění

| | |
|-----------------------------|--------------|
| Kód: | 07 |
| Název: | Nepoužije se |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |

Lokalizace

| | |
|-----------------------------|-----------------|
| Kód: | CZ042 |
| Název: | Ústecký kraj |
| NUTS2: | Severozápad |
| NUTS1: | Česká republika |
| Procentní podíl: | 100 |
| Indikativní alokace: | 4 629 075,56 |

Typ území

| | |
|-----------------------------|--|
| Kód: | 01 |
| Název: | Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel) |
| Procentní podíl: | 1,97 |
| Indikativní alokace: | 91 192,79 |
| Kód: | 02 |
| Název: | Malé městské oblasti (střední hustota > 5000 obyvatel) |
| Procentní podíl: | 11,2 |
| Indikativní alokace: | 518 456,46 |
| Kód: | 03 |
| Název: | Venkovské oblasti (řídce osídlené) |
| Procentní podíl: | 86,83 |
| Indikativní alokace: | 4 019 426,31 |

Indikátory

| | |
|------------------------------|-------------------------|
| Kód indikátoru: | 60000 |
| Název indikátoru: | Celkový počet účastníků |
| Výchozí hodnota: | 0,000 |
| Cílová hodnota: | 14,000 |
| Datum cílové hodnoty: | 31.3.2020 |
| Měrná jednotka: | Osoby |
| Typ indikátoru: | Výstup |

Definice indikátoru:

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

Popis hodnoty:

osoby podpořené v sociálním bydlení (více jak 40 hodin přímé individuální práce) - 8 účastníků
sociální pracovníci - KA 6: Vzdělávání pracovníků Města Štětí - 4 účastníci
pracovníci odboru majetku a investic - KA 4: Pilotní ověření vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí, KA 6: Vzdělávání pracovníků Města Štětí - 2 účastníci

| | |
|--------------------------|---|
| Kód indikátoru: | 62600 |
| Název indikátoru: | účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti |

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKURPAV

3.4.2017 7:27

Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31.3.2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je udíleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.-Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

Není relevantní pro tuto žádost.

Kód indikátoru: 62800

Název indikátoru: Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**

Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31.3.2020
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 -účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán- - C/ESF/14 -účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 -migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 -Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 -Jiné znevýhodněné osoby--Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.-hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 -Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti--jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 -účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti--rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 -účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti--jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 -Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-

Popis hodnoty:

Bude sledováno v případě podpoření projektu.

Kód indikátoru: 67001
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 1,000
Datum cílové hodnoty: 31.3.2020
Měrná jednotka: Místa
Typ indikátoru: Výstup
Definice indikátoru:

""Kapacita"" je maximální počet osob, které může podpořená služba v danou chvíli obsloužit. Toto číslo bývá omezeno velikostí personálu či fyzickým místem.

""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Výše tohoto indikátoru vychází z počtu členů realizačního týmu v "přímé péči", kdy jeden pracovník v jeden okamžik pracuje s jednou osobou z cílové skupiny, konkrétně:

počet úvazků sociálních pracovníků projektu (jimž bude hrazena mzda z PN) - 1,0

| | |
|------------------------------|------------------------------|
| Kód indikátoru: | 67010 |
| Název indikátoru: | Využívání podpořených služeb |
| Výchozí hodnota: | 0,000 |
| Cílová hodnota: | 30,000 |
| Datum cílové hodnoty: | 31.3.2020 |
| Měrná jednotka: | Osoby |
| Typ indikátoru: | Výsledek |

Definice indikátoru:

Počet osob, které využijí podpořenou službu či program během trvání projektu. ""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Cílová hodnota tohoto indikátoru uvádí všechny osoby, které budou v období realizace projektu čerpat bagatelní podporu (tj. do 40 hodin - 1 hodina = 60 minut), a anonymní klienti. Osoby, které budou čerpat bagatelní podporu, budou sociálním pracovníkem jednotně evidovány, aby se předešlo duplicitám. Sociální pracovník bude vést klientskou evidenci (iniciály/kód bydliště/rok narození), klientské karty, příp. individuální plány.

Minimální počet osob, jimž bude poskytnuta podpora prostřednictvím programu prevence ztráty bydlení (bagatelní podpora) - 30 účastníků

| | |
|------------------------------|---|
| Kód indikátoru: | 80500 |
| Název indikátoru: | Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních) |
| Výchozí hodnota: | 0,000 |
| Cílová hodnota: | 7,000 |
| Datum cílové hodnoty: | 31.3.2020 |
| Měrná jednotka: | Dokumenty |
| Typ indikátoru: | Výstup |

Definice indikátoru:

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). - Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

Popis hodnoty:

1. analýza zaměřená na zjištění aktuální situace v oblasti bydlení na území města Štětí
2. analýza zaměřená na potenciální cílové skupiny a jejich bytové potřeby
3. koncepce sociálního bydlení ve Štětí
4. metodika prevence ztráty bydlení a zadlužení
5. metodika spolupráce lokálních aktérů sociálního bydlení
6. komplexní zhodnocení fungování systému sociálního bydlení v obci
7. evaluační studie

Horizontální principy

Projekt zaměřen na udržitelnou zaměstnanost žen a udržitelný postup žen v zaměstnání

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Charakter projektu deklaruje a předpokládá princip rovnosti a nediskriminace, je zaměřen na zajištění rovnosti přístupu ke všem osobám bez bydlení, osobám ohrožených ztrátou bydlení a osobám vynakládajících nepřiměřeně vysoké množství příjmů na bydlení.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Není sledován žádný environmentální indikátor.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Charakter projektu deklaruje a předpokládá princip rovnosti žen a mužů, nediskriminaci z genderového hlediska. Realizační tým, u něhož bude snaha o rovnoměrné zastoupení mužů i žen, bude k mužům i ženám přistupovat bez rozdílu, podpora všem účastníkům projektu bude poskytována stejnou měrou.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení o bezdlužnosti a bezúhonnosti a vylučující dvojí financování projektu

Text čestného prohlášení:

Prohlašuji, že k níže uvedenému dni:

1. nemám žádné závazky vůči orgánům státní správy, samosprávy a zdravotním pojišťovnám po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odvody za porušení rozpočtové kázně, atd.), či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů nebo Fondu soudržnosti vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují;

(Za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně, popřípadě rozložení její úhrady na splátky dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti).

2. nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník;

3. nejsem v úpadku, v hrozícím úpadku, ani proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);

4. není proti mně veden výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ani proti mně není vedeno exekuční řízení dle zákona č. 120/2001 Sb., exekučního řádu;

5. mi nebyla v posledních 3 letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;

6. nebyl na mě vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Komise (ES) prohlašujícím, že

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKURPAV

3.4.2017 7:27

poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;

7. jsem nebyl pravomocně odsouzen podle zákona č. 40/2009 Sb., trestního zákoníku, resp. podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, za trestný čin podvodu (vč. úvěrového či dotačního), podplácení, účasti na zločinném spolčení, legalizace výnosů z trestné činnosti nebo za jinou nezákonnou činnost poškozující finanční zájmy Společenství dle nařízení Komise (ES, Euratom) č. 1302/2008; v případě, že je příjemce právnickou osobou, prohlašuji, že tuto podmínku splňují rovněž všichni členové statutárního orgánu příjemce;

Případné změny výše uvedených skutečností neprodleně oznámím poskytovateli podpory.

Dále prohlašuji, že na způsobilé výdaje výše identifikovaného projektu, které mají být financovány z Operačního programu Zaměstnanost ze zdrojů mimo vlastní zdroje žadatele, žadatel nečerpá prostředky z jiných finančních nástrojů EU, národních programů či programů územních samospráv, s výjimkou těch prostředků, které přímo souvisejí se spolufinancováním projektu a jako takové budou zahrnuty do přehledu zdrojů financování v právním aktu o poskytnutí podpory z Operačního programu Zaměstnanost.

Název čestného prohlášení:

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);

- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné citlivé osobní údaje, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství a že žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem (pozn.: citlivým údajem je osobní údaj vypovídající o národnostním, rasovém nebo etnickém původu, politických postojích, členství v odborových organizacích, náboženství a filozofickém přesvědčení, odsouzení za trestný čin, zdravotním stavu a sexuálním životě subjektu údajů a genetický údaj subjektu údajů; citlivým údajem je také biometrický údaj, který umožňuje přímou identifikaci nebo autentizaci subjektu údajů (tedy např. fotografie);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty

| | |
|--|---|
| Pořadí: | 1 |
| Název dokumentu: | Základní smluvní úprava spolupráce obce a Ministerstva práce a sociálních věcí, zaměřená na identifikaci, koordinaci a ověření metodické role MPSV k v |
| Číslo: | |
| Název předdefinovaného dokumentu: | Základní smluvní úprava spolupráce obce a Ministerstva práce a sociálních věcí, zaměřená na identifikaci, koordinaci a ověření metodické role MPSV k výkonu sociální práce v obcích (aktivity podpory typu A) a na realizaci pilotního testování systému sociálního bydlení (aktivity podpory typu B) |
| Druh povinné přílohy žádosti o podporu: | Elektronická |
| Povinný: | Ano |
| Odkaz na umístění dokumentu: | |
| Typ přílohy: | Implementační / realizační 2 |

Příloha: gHFq4Js_K06_prsXaPf5kg|745965::Smlouva_soc_bydleni
.pdf

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV

Datum vložení: 27.9.2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Základní smluvní úprava spolupráce obce a Ministerstva práce a sociálních věcí, zaměřená na identifikaci, koordinaci a ověření metodické role MPSV k výkonu sociální práce v obcích (aktivity podpory typu A) a na realizaci pilotního testování systému sociálního bydlení (aktivity podpory typu B) např. Smlouva o spolupráci.

Pořadí: 2

Název dokumentu: Popis projektu - jaký problém projekt řeší

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha:

MqtjL05D1kiakOiGhT1qkw|725396::Priloha_2_jaky_pro

blem_projekt_resi.docx

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV

Datum vložení: 24.10.2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 3

Název dokumentu: Popis projektu - jaké jsou příčiny problému

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: jiPD1oJM80K-

ZGPKtaPGVw|725449::Priloha_3_priciny_problemu.docx

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV

Datum vložení: 24.10.2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 4

Název dokumentu: Popis projektu - co je cílem projektu

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: uOZAJTCxXk6hcCmYnMx0cg|725456::Priloha_4_cil_proj
ektu.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Popis realizačního týmu projektu
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: LqCvQuAqYEq_yrfIVlmbLA|725464::Priloha_5_realizacni
_tym.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: KA 3 - Metody realizace klíčové aktivity - tvorba
Koncepce sociálního bydlení ve Štětí a podpůrných strategických a metodických podkladů
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: h_g4KC3ApESxBcUqH0Yzwx|725468::Priloha_6_KA
3_rozpis.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: KA 4 - Metody realizace klíčové aktivity - pilotní ověření
vytvořené Koncepce sociálního bydlení ve Štětí
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: GtyjpCdKMKWGVeHm5LewUw|725475::Priloha_7_KA
4_rozpis.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Sestava vytvořena v MS2014+ KBKURPAV 3.4.2017 7:27

Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: Situační analýza
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: Uj3cPukF5UiYStUbEJOVqw|725481::Priloha_8_Situacni_analyza.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Pravidla Města Štětí pro hospodaření s byty v majetku Města Štětí
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: NE0Qp6c7hUesSV7pXFg-Tw|725485::Priloha_9_Pravidla_hospodareni_s_byty_2016.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: Pravidla Města Štětí pro přidělování startovacích bytů
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: _XW_eDYLeUGGDhanwAr9ug|725687::Priloha_10_Pravidla_Startovaci_Byty_2016.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Pravidla Města Štětí pro nájem bytů zvláštního určení a bytů v domech zvláštního určení v majetku Města Štětí
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: -
BRCPIYFo0i2AS3W2Wlviw|725698::Priloha_11_Pravidla_zvlastni_urceni_2016.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKURPAV
Datum vložení: 24.10.2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Odpovědi na doplňující dotazy_HK
Povinný: Ne
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: MOX34Di0vkSJV3_FaAmcXg|981860::Odpovědi_na_dotazy_HK_6199.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KOUVER
Datum vložení: 10.1.2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: